



Alapítvány a Budapesti Állatkertért közhasznúsági jelentése (szöveges kiegészítés)

Összegzésként elmondható, hogy Alapítványunk az Alapító Okiratában megfogalmazott célok és feladatok mentén támogatta az elmúlt évben is az Alapító, a Fővárosi Állat és Növénykert munkáját a 2023-as évben. Kiemelendő, hogy a korábbi éveknél sokkalta nagyobb értéknövelő fejlesztést végeztünk az állatok jólétének fokozására. Így felújítottuk a nagy ara röpdét és a papagájszaporítót. Első ütemben zajlott a látogatók számára nyilvános nagy araröpdé átépítése: a legkorszerűbb, német hálóépítési technikával építettettük át az araröpdét, kicserélve a tartószerkezetet megerősítettük és megnövelve a madarak részére a teret, új zsilipkapu rendszert alakítottunk ki a gondozók számára és új etetőrendszert a madaraknak. A háttérterek és a belső terek felújítása nem fejeződött be 2023-ban, de ebben a munkában is lényegesen előre léptünk. Másik nagy vállalkásunk a vombat kifutó bővítése volt, amely munkálatok zöme a tavalyi évben zajlott. Jelentősen megnövekedett a vombat kifutó külső része és elválasztó szerkezetek beépítésével négy állat számára alkalmas, tartótérket alakítottunk ki mind a külső, mind a belső térben. A bővítésre azért volt szükség, hogy a Fővárosi Állat- és Növénykertben különösen sikeres vombat-tenyésztési program az ausztrál hatóságok engedélye alapján folytatódhasson.

Ezek mellett kisebb-nagyobb eszközök beszerzésével segítettük az Állatkert működési feltételeit, amelyeket vagy tárgyi adományként fogadott az Alapítvány, vagy saját forrásból szerzett be. (pl. a hűtőszekrényt pótolunk a takarmányok frissen tartásához, kézi szerszámokat vettünk a műszaki csoport munkáinak könnyítésére, állategészségügyi felszereléseket és gyógyszereket az állatorvosi csapat munkájához.) Takarmány kiegészítőként átadott több ezer tojást, naposkakast, több mázsányi halnyesedéket biztosítottunk. Az állatkerti dolgozók számára bőrregénál- és ízületvédő készítményeket, napvédő krémeket adományoztunk, munkafeltételeik javítására.

Az állatkert lakóinak környezetgazdagításához foglalkoztató tárgyakat és eszközöket, állati játékokat vásároltunk, amelyeket a látogató élmények fokozására alkalmas akciókban adtunk át. (Pl. születésnapos állatok megajándékozása, karácsony megünneplés.)

Segítettük az Állatkert ismeretterjesztő tevékenységét a speciális alapítványi rendezvényeken (nevelőszülői értekezletek, fogadóórák, külső partnerek rendezvényein való előadások), és részt vettünk az állatkerti rendezvények szervezésében és lebonyolításában. Támogatjuk az Állatkert kommunikációs tevékenységét az információk speciális szempontok és célcsoportok szerinti továbbításával.

Átadott szolgáltatásként az állatkerti bérletek elkészítését is alapítványunk végzi, -2023-ban 2654 db készült), ami a látogatókkal való kapcsolattartásban is fontos.

Jeszenszky Éva